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AEEAG B MATLAB 52 B0 £ i 58 G845 22 AN [ S A A5 5 8 A9 0 iz
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— PP SRR T 1k

5.1.1 HIkEEK

BRI 5.1 B,

MO Gies) —-—{ Gas) 22

Bl 5.1 ERERZER

JTEREY i< da

G=Gl* G2 B G-=series(G1,G2)

HOH GLGOH M G2Cs) W4y F Mol 45 [ num, den =
series(numl,denl,num?2,den2),

(6 5-13 #5752 Fros H e 25 e 155 70 1) % 326 eR 4

FIF a4

Gl=tf([2,5,11,[1,2,3]); G2=zpk( -2, —10,5);
G=Gl* G2

2 Bl &

I EE RS

EWIVILVNESSEEZ W
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G = series(Gl,G2)

Uls) 252 +55+1 5(5+2) Hs)
2543 s+10

Bl 5.2 HRERSSFAE I

5.1.2 JRkai

IRk N IA 5. 3 FiR .
JEERr i
G=61+G2

G = parallel(G1, G2)

HEMGLIGH M G2(sH) B4 F M4, WA B35 il [ num, den] = parallel (num1,
denl,num?2,den2) .

(61 5-2Y a7 1B 5. 4 FT 7R I Bk 235 1 455 7 ) £ 328 o

FIP a4

Gl=tf([2,5,1]1,[1,2,3]);

G2 = zpk( -2, —10,5);
G=Gl+G2

G = parallel(Gl,G2)

U(s) | 282455+ —~ Ts)
s425+3 _\‘-/
u(t)
|
S(s+2)
s+10
B 5.3 JREELEf Kl 5.4 JRERESFAE Y

5.1.3 Rbigi
SRS I 5.5 Fias, B, 7 R IE R B — " s R,
B

G = feedback(G1, G2,Sign)



Horr, Sign IR R RARAFS . Sign=1 F/R 1IE R, Sign=—1 F/~ i &5, BOIA R i
J . A DL E#EE i num,den]={feedback(numl,denl ,num2,den2,sign),

(61 5-31 7 5. 6 T 7 bt 45 M A5 70 1) 4% 38 pR K

BRIP4 .

Gl=tf([2,5,1]1,[1,2,3]);

G2 = zpk( -2, —10,5);
G = feedback(G1,G2, — 1)

i,

G = feedback(G1,G2)

Uls) 257+55+1 1(s)
§sH25+3

M)

5(s+2) |
s+10

B 5.6 SRk

5.1.4 SZREEK

IR G I Z M SR AL AL ER IR EE A IR I 45 R R R 5 454, IR 5.7 BT

o7
|47 |

G2 = G3 o Y

T I TR A R R A — R T T 2 R

(1) F2 BRA 3Eb 20 X1 45 5 Ot P S O 4 2% SRS e 14y 3l 8% PP 9 = 32 368 6 DA 2 38 A I
HEF L A 5.8 o,

(2) fdiJH append i &> 52 B BIHR 1Y 14 4

G = append(G1,G2,G3,++)

(3) $EEEHR R T &30 BE 5 A/t G R AR QB S — S R AL K G
M ZHN T U6 SR E % R R T e

(4D frERA /i th % .

1 o

ETPEZEBETN

EXIVILVINE
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B 5.8 fRoiKE

A . INPUTS b &R S8 A A 5 0038 H 5 .
. OUTPUTS Sy £ 84 M A5 5 (1038 % 2 5
(5) fi 1] connect fir &> 14 1 B A R G YR AY
Sys=connect(G ,Q ,INPUTS,OUTPUTS)

WERH . A5 A AL i3 R A 1T LT 3E blkbuild iy 4 #E 37 UG 7 52 (O BeE AR, 2R (2) A&
R« R A% 3 % Y 5 S A TR AL B Pl B ROTE IOTE nblocks HR L 2% 1 % 15 3 R ECHY 23
A3 BE A3 BRI AN [ G A8 5 rf; ) blkbuild 44 SR BCR GE RS 7 R A

(6] 5-41 FES7IE 5.9 FrR B9 5 2 45 40 44 3 pR KL

1/(s+1) E— )
vt

(s> s) [ 1(s3+s) 2 |-

(1) R R G EEMHE R LS 0 E S R E 5. 10 Fixs.

=1/(s+1)

K 5.10 BEH A E SRR

(2) il append fir % 52 B4 LB TC I 4 1) R G P

GL=tf(1,[10]); G2=+f(1,[110]); G3=+tf(1,[110]);
G4=tf(-2,1); G5=tf(-1,1); G6=tf(1,[10]);
GT=tf(-1,[11]);



5]
Sys = append(G1,G2,G3,G4,G5,G6,G7) i
pis
(3) FEEE KRR, il
£
0=[165; S 1A S B 6 FLE R 5 ﬁ
217; % 3B 2 WA S E B 1 A B 7 I
320; % 3l 3 W AE 5 o % 2 4
430; % 3 B 4 B S S i 3 br
540; %W 5 00 A (S S i g 4 M
620; % W 6 FIAMS 5 N iE % 2 =
730]; % 3B 7 A Sk i 3 =
-9
(4) JEEHA /i 3
B
INPUTS = 1; S R R A A 1A
OUTPUTS = 4; S R R E R 4

(5) fi ] connect fir & H7 B RG B,
G = connect(Sys, Q, INPUTS, OUTPUTS)
g

-2s"2 - 2s - 1.11le-01

s"7 + 386 + 3s"5 + "4 - "3 - 35”2 - 3s — 2.815e—-016

5.1.5 ZWAZHIILARS

TE 22 i A Z2 5t AR G b L s 0 T A R M R R A S

kA
sys = series(G1, G2, outputA, inputB) % gk
sys = parallel(G1, G2, InputA, InputB, OutputA, OutputB) % FfHE

5.2 = R G 0 R A i R 43 A

I 250 7 537 296 4397 28 56 0 A2 L o B 0 B 45 8 R IR A
SR TR R B £ 2 SR A3 B 3 6 BT 7
5 0T R G5 th BT
5.2.1 LTk fme

A AR S O AL I s e 6 (e IR o 2R G i D BT Jpk sf e 2 7T impulse () PR
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THE A 7 i S 2 8 i e o7 2k
[ZEREN L
[y,x,t] = impulse(num, den, t)
%
impulse(G)

e 7RO I sy S IR ¢ R 5 o B B A
5.2.2 AN ER W B

A A B BR A S B FR G0 I Ok B B B L £ step O BREOR TH AL R
SR R G0 0 e o 2

EEAE

[y, x, t]=step(G,t)
19

step(G)

o, e HECE T B ], BOAR, RER A shik BRI,
5.2.3 B AR

MIEH A ST initial O bR BOR T L7534 25 22 58 A 0 1 2%
JERENY (B

initial(G, x0 ) % 2 2R Gt B 25 B AR R 28
initial(G1,G2, -, x0 ) % 224 R G2 A F GE 0 i A By il 42

[y, t,x] = initial(G, x0)

.G HRGHRL, HURRE S AL s 20 WG 250 v Em w5 ¢ Sy i 1]
li) d O A W) 5 e DA PRS2 5k g 1o (R A S

5.2.4 AEEFRBAEAT RS0

[ERES W
[y, x]=1sin(G,u t)

K.y HRGH N « A RGURE N w RGMALG T ¢ J 07 B,



AN RAE T TR = HIE . PR AH A w—e BT,

(61 5-5] HERGHREHREEN GG)=

K
(1) H 7 ik

(2) i B By

R o7 £ 5
i RUIAIIES RS

s+1

sP2st+3s+1°

(3) I WIEG A PE AL 2 1T AR 2 i AR 5

(4) i H R

ey i %

num=[1,1]; den=[1,2,3,1]; G=tf(num,den);

PR ES

subplot(2,2,1); impulse(G);
subplot(2,2,2); step(G);
subplot(2,2,3); G2 =ss(G);
X0=1[1; 2; 1]; initial(G2,X0);
t=0:0.1: 10; subplot(2,2,4); u=t; 1lsim(G,u, t);

4 PSR (S T BB A5 R AN 5. 11 Bs .

Impulse Response

Step Response

"“"nl 1.0 g
0.4 Il' \ //’"
2 03] | - /
= \ E osl /
2 02 | \ 5 0.5
2] \ € |
< 0.1 \_‘ < JI:
0 — 0 -
0 5 10 0 5 10
Time(seconds) Time(seconds)
Response to Initial Conditions Linear Simulation Results
3 10
\ A
3 2|1l 2 -
2 |\ 2 P
g, | £ A
< i <
\_ o /
0 S 0 =
0 5 10 15 20 0 5 10
Time(seconds) Time(seconds)
5. 11 LTV A e 7 fh 2

[ 5-6)
EXZ gtk R T DIVAR

FEFF A2

Gg=tf([10,20],[1,3,50]);

WH ARG 5.12 (O iR, REGH A S HIE 5. 12(b) B i) =¥, 5K

1 o

ETPEZEBETN

EXIVILVINE
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u(r)
2l -
U 10s+20 Y
I = 357458 o ;

(a) HEF B 55 (b) = 7 e i A
Kl 5.12 REBRERZMHBAGS

G = feedback(Gg, 1) ;

vl=[0:0.1:2]; v2=[1.9: =0.1: -2]; v3=[—-1.9:0.1: 0];
t=[0:0.1: 8]; u=[vl,v2,v3]; [y,x]=1sin(G,u, t);
plot(t,y, t,u); xlabel('Time [sec]');

ylabel( 'theta [rad]'); grid on;

LERANE 5. 13 Fim,

theta/rad

Time/sec

05,13 ARk ma h il £

5.3 B RS ER A R 43 A

T AR G ] e B LR Y ARG SE B AR B R ST AR AR AT T IR A S B
WHoE, B T B R G ARSI ) BB B 2E L TR R ) E 2R
UL AT 20 B B P ER R G BRE e ¢ A AR SR w,, 2808 X 22 G fii th 19520

5.3.1 By RGN RER bR

2
. B Y (s) Wy
o+ — %, M 6 B ARHETE R G () = = 3
AT B AR G I R BUR BREIE A G GO =5 T 2 stol

¢=0 I



PR TERLE RS . 0<<g<<1 W N KB JRIRZS . £ =1 W il SRR @ R 2, ¢ > 1 i it B IR
o HEABERAG T 0 RO R Gk A S S TR RE AR AR LR OB E M RS E] ¢ B
DR e BTV IE] ¢, PR ] ¢, 2 S 8000 & SCINE 5. 14 Fios.

ok

/| TR

M/

% r; L\ %\f*
09F [t | \_/1/ L/}ﬁl_/

i | +A=0.0550.02
o bl T l

1

~1

T 'r|1 "\\

B 5. 14 B A& G ph £k

Hop,
() BEE M, 2 7 2 55 0 TR b , 7 28 20 0 0 40 56— A D 0009 45 0 5 (00 0k
(t )—y(o0)

kﬁﬁyu>5%@2§%ﬁﬁ%ﬁM4:l%ﬁgrfxmwa

(2) FaZs i1 ¢, G B ] ) J2 198 28 5 10 e fA ik o L 48 86 e g 28 3 B9 F5 40— A 70
Vi 152 22 10 L P 9T 2 1 J 1

(3) FABSIRIE oo JTWF B 2 GRS I L H0 0 0 28 28 ok RS S (1 5 2 s (.2 2 T 4
Em, TEEERESYaE 2% iR .

1) L THRFI ¢, I I 2 S i B L 45 060 57 2 A O B 220 T 0 B s R
B ] . TR R s S M FA A0 10 1 FH 1 90 4 BT 4 1 i 1l

(5) W ETINTA] ¢, I % 50 00 s e, 0 K 7 1 2 ok 045 — W (8 F 4 9 1
I

5.3.2  fl I eR BRI 18 gl A4 b
SLH A MATLAB B step O BREC IR S8R 20 2598 b, 7T 505 B BR i 17 it 22 0 1 &%

R A PR WML {7 1 Bl AR IS B
(1) R

y = step(sys) 5 3R B BR e iz il 4% (B

Y, k] = max(y) % 3Ky 140G {E B W A BT[]
C = dcgain(sys) % SREUR G 1 241

Mp =100 * (Y- C)/C % T3 i

(2) BB .

[y, t] = step(sys);C=dcgain(sys); 1= length(t);
while (y(1)>0.98 * C)&(y(i)<1.02 * C)

ERAVILVNESSEZSNEN BES
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i=1-1;
end
ts=t(1) % AR AR ]

(3) 5 LT

[y, t] = step(sys); C=dcgain(sys); n=1;
while y(n)<=C; n=n+1; end;
tr =t(n) % PeA% b T ]

(4) THE g (E I

v = step(sys); [Y, k] =max(y) %K vy [WIEE
tp = t(k) % KA {EHTIE?

(5) IHREIRE:

=[0:0.001:15]; y= step(sys, t);
ess=1-y; Ep=ess(length(ess)) % G fa iR
Y(s) 100
U(S)_serSs‘Jrl
M 28 b R s S E S HOF E RS R 22 R 2 W A i fa)
(IS STy

2 i i K o 1 it 2% E

[6]5-7] WRIFEHARRGL BB GG =

num=[100]; den=1[1,3,100];

G = tf(num, den)

step(G)

HRAE L 5. 15 From il 485 2, 5y 1 b ity 06 {0 s R0 2850 el [i) 5, DA FT b SO8 00 o 78 A 3 oA
62% WEMERTE] A 0. 311s; EFFAFEISN 0. 173s; 1E 2% Fa iR 2 T B ASRHA /2 2. 585,

Step Response EOMQ QG
18 : v v -
16
System: G
14+ Time (seconds): 0.311
Amplitude: 1.62
1.2
g 1 R e T st ey
=y Syslem: G
gD.S Time (seconds): 2.59 |
Amplitude: 0.98
0.6
0.4
0.2
0 . f " . " f
0 0.5 1 1.5 2 25 3 3L 4
Time (seconds)

K515 K BHJE B BR w7 i 22



1 o

(5] 5-81  ARAGHRHE — By RGUAL 8 KA 10 A IR SIIR w, =1 KRBT, B FHLE LT

SR E=0CEBL) £ =0. 5 (R BLZ) £ =1 S B Al 6 =2 G BLR) 2 il bk i B
HEREIPOELE il XU é
P27 i 4 i

113

num=1;denl =[1,0,1]; den2=[1,0.5,1]; 5t
den3=1[1,2,1]; dend =[1,4,1]; g;
£=0:0.1:10; 5 AL AR 1) 2R PR 25 ) =2

Gl = tf(num, denl) ;G2 = tf(num, den2); :

G3 = tf(num, den3) ;G4 = tf(num, dend) ; ;
step(Gl,t);hold on; % R 5 Hh 2k =
text(3,1.8,'¢=0") % b ith £k gl‘.

step(G3, t);hold on; text(3,0.8,'¢=1"

step(G4, t);hold on; text(3,0.4,'¢=2"

ZERANE 5. 16 Fiw.

(

step(G2, t);hold on; text(3,1.4,'¢=0. 5‘)
(
(

Amplitude

Time (seconds)

Bl 5,16 SR BHJE b i S [ BR i o7 ph 2

58 . BHJE BB, B A BB )N 3K B0 RSO I ], EL I SR JE B R I R 0,
(5] 5-91 RISV B RGAL 8 R FEFHJE L ¢=0. 5 BT, B8 [ fR 3 2h A
%:{wn laa) *27(0 *39/E%J'§)Iﬁﬂmrd[méjz
P a4
=[0:0.1:10]; numl1 =1; denl=1[1,1,1];
Gl = tf(numl, denl);
step(Gl,t);hold on;text(0.2,1.1, 'wn=1");
num2 = 4;den2 =[1,2,4];G2 = tf(num2, den2)

step(G2,t); hold on;text(1.8,1.1,'wn=2");
num3 =9;den3 =[1,3,9];G3 = tf(num3, den3)
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step(G3,t);hold on;text(3.5,1.1, 'wn=3");

LERANE 5. 17 Fiw .
8. w, MFEE g BRI s ¢ AR R o BRI M R PR

; Step Response E0Q Qn
1 - . . - . '
=3 .f;; m,:;E d mﬁ\
1 - I."I. .../‘..____.\_..;.;._.__d_ _;.‘____ el
f/
08 I.'
© f
El f
ED.E 3 .'II /
.'I f
o4r [/
|II
02/
I|l|
0 1 2 3 4 5 6 7 8 g 10
Time (seconds)
P 5,17 BB 0 3R 1 BRL A B B o 7 Y 2

5.4 FREMS
Pl R G AT ST BRI B AR R G RE . A MATLAB 2 & 55 0F 58 &

Gire 5 AR E B BUR  fd T PAT B AR A0 AR L 2 B it TR 57 38 40 0 = b 77 3k 0l AR G O AR E
P 70 B BIAE R G g %) i PR BE SR

S.4.1 1R PR ERHEAE 2 SRR R i T
LRV RS B 10 FE S A B A P A 3R AR 0 A 7 BRI BT AT AR FLAT B8 L B

MATLAB 3R AR b5 %5 B ar ) 531

TEEM
% FHRFIE 2 013K den, #f &8 R G AR 2 5
= F roots O B HUH 2
p ’ roots )
st 553 752495 +11

roots(den)

[6]5-10] EHMMAREERE G )=

W ek o
FRIF A4
% i A A PR A% 3o R BUCRRAIE Z2 10 2

den=[157911];



p = roots(den);

pl = real(p)

if p1<o0
disp([ ' & "])

else

disp(['"ARE"'])

end

gk

pl = — 3.465
- 1.6681
0.06653
0.06653
A E

% SR RHIE 2 1
% SR Y S AT

Zie. TR IESSER, BT ARG E

5.4.2 (T E AR P RN RS e

A

p = pole(G)

z = tzero(G)
[z,gain] = tzero(G)
pzmap(G)

pzmap(num, den)

s THE AL RE G MR, M ARG BN AR, TSR —E
% f 3 2 M B R SR

% A F MR O £

% 22 1 1 1 BB G B R ]

% num, den 7R 1% 3 B8 ELH 701 0 B

et A TR U A I T B B xR R 0" RN

AR AR AR e T R GEARE W R AR E L O X S AR SRR E 9 TS 4

EF S

(6 5-110 ARG 5-10 A1 135 bR B, (T2 A A5 181 0 7E AR e O AR RE 1k

R J¥ fir %

num = 11;
den=[157911];
pzmap(num, den)

ZERANE 5. 18 Fiw.

gt IS5 18 ATLUE AP A 2 D, NILIZ R R A RER .

5.4.3  TEIS7 0 098 34050 e e

R 22 G2 (9 P B REAE J7 2 L 870 1% 53 30 B 90 JE A 050 L 3 AT PR A D5 7 R

EXAVILVNG

KKl B
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Pole-Zero Map

=)

=
Lh

Imaginary Axis(seconds™)
|
=
L =

o
=)

-1.5

FEER N M sl v

-3.5 3.0

a,S" +a,S" ' +a,8"F++a, S+ta,

=25 20 -1.5 -1.0 -0.5
Real Axis{scconds")

B 5.18 F s K

o 25 T2 KA T 10 A SHE L T7 B

TSR — S 9 B DX (5-2)

ajay; —apd;

a)ap; —apd;

n
S a, a, a, ag
Sn*l
a, as as; ay
S"™ 7 by by, by
1 2 I3 Oy
n—3
S €, ¢y s
S* d, d, d
1 2 3
1
S e, e,
0 .
S /i

0

0.5

b, = 50,
aj a)
bia, —a,b, bia, —ayb,
cq sCyp =
b, b,
e1d, —dye,
=
€y

(5-D

(5-2)

BTN — B 0y by vy oo fo KT REREER ;25 BT 1
INTEIE N RERAREN; &5 A F TENE. WHREL TR AR RE.
[6]5-12) CHASG AR EE RN s° + 25" + 57 + 352 +4s +5=0. 8 F 55 7 1 5

HFIWr R G R E



1 o

FEIF 4
it
cle; p=1[1,2,3,4,5];p1 =p; il
n= length(p); 5 T b FR 4 G 77 B 7 G A 4K 3
if mod(n,2) ==0 % n R H et It
nl =n/2; % 55 WiBE 3 5140 n/2 W
else ;’%
nl=(n+1)/2; &l ar B, 57 W S B (n+ 1) /2 4]
pl=[pl,0]; % 5 WikEF e % —Ar, JE H TS 0 i’
end -
routh = reshape(pl,2,nl); % #3578 FE% R 2 17 ;
RouthTable = zeros(n,nl); % ] U1k 57 Wi KE 54T F1 51 S 2% 6 b ;{
RouthTable(1:2, :) = routh; % ¥ 7T 2 47 Z& Ui A 57 i (%) a
fori=3:n 5 WA 3 17T B 5055 7 M 5
ai = RouthTable(i— 2,1)/RouthTable(i—1,1);
for j=1:nl-1 % IR (5 - 2) B I7 W BE S BT A
RouthTable(i, j) = RouthTable(i— 2,3+ 1) —ai x RouthTable(i—-1,j+1)
end
end
p2 = RouthTable(:,1) % Y 55 307 B B 4 5 — B B f
if p2>0 % W57 37 I 0 B 55 — 9 kAT A
disp(['Fr A E RG AT ER! ')
else
disp([ ' E RGEEATREMN'])
end
g
RouthTable =
1 3 5
2 4 0
1 5 0
-6 0 0
5 0 0
p2 =1
2
1
-6
5

P EAE R G R E

5.4.4  GERIAYI R R

MATLAB %4 i) SE R 3R e 0 FH A B oA HOKR T L, R G443 pade O LA K
2 T S B0 A5 23 1A 36 pR K, — O T B RGN G T AL s BB I (5-3) .

1350 |



- EHARSKERESHE—EFMATLAB/SimulinkfI 4 5 £

2
Gl =t —ath (5-3)
s"+as+0b
A%
[num, den] = pade( T, n) % WA HI[A, B, C,D] = pade(T,n)
printsys(num,den, 's') % i A% 36 R 5K

Forp . T 9 SR WFA] 0 S L5 B B2

(815131 G T RGEM TR SR F R G () — e S — BB PR A4 55 3

B T=0.1,% K=5,15,25,35 i} , B3k .

(1) ) PAT P i 22 30 A R P G R e A e 1 5
(2) AR A5 T E AR A R 1 5

(3) fd JH 55 W F 41 5 R SR e 1

TR

(1) F MATLAB S8 — B & F£ Ak T=0. 1s.n=2 {0 A REU T L5 45

[num, den] = pade(0.1,2);
printsys(num,den, 's')
45

num/den = s"2 - 60 s + 1200

s*2 + 60 s + 1200

(2) HRAEA A S5 R B B8 B RGBT 007 A5 B S50 RGEAE R AN 5. 19 Fis .

U 5°=60s+1200 K 0§

X = 2+60s+1200 =l =

5.19 HFMRGEHER

(3) M P R ik 22 30 X ) AR 2 e 52 BRSP4 7€
P27 i 2
for K=[5,15,25,35];g1 = t£([1 - 60 1200],[1 60 1200]);

g2 =tf(K,[11]);
G=gl * g2; sys = feedback(G,1); p= sys.den{l};

pl = roots(p); % SRFRAE 22 100 5 A

p2 = real(pl); % SRR A B S

if p2<0
disp(['K="',num2str(K), "B rEHE R G EREMN!']);
else



1 o

disp(['K =", nun2str(K), "B FF EHE RER-AFER! ']);

end i
end el
é
4k 4
o i
K =5 I 7 B 5 R 0 R ’j‘;
K = 15 [ 7 B 5 2R 4 R B
K = 25 N B 210 R G0 KR E 0 -
K = 35 I B 5 R 0 MR ":‘
(4) ) FH 2B W A P 2R R 5
%%J?ﬁ/%\: e
B

a=0;

for K=1[5,15,25,35]
a=a+1;gl=tf([1 —601200],[1 60 1200]); g2 =tf(X,[11]);
G=gl * g2; sys = feedback(G,1);
figure(a);pzmap(sys);
if real(pl)<0
disp(['K= ", num2str(K), "W Fr & E RGE R EM! ']);
else
disp(['K=",num2str(K), "B} & A E R B AFREM']);
end

end

22 K=5,15,25,35 B A9 M S A0 5. 20Ca) (&8 5. 20(h) &l 5. 20(e) M 5. 20(d)
FIi7R

it W 5. 20 MK 5. 20(b) ATLAE 11,24 K=5,15 B, i S A% 3 1 Z2FF
RGJERUEM . B 5. 20() FE 5. 20(d) 1, K =25,35 W, 40504 2 MOS8 T 42k
P RGERATRER.

R

pl= —-49.5612 + 0.0000i
—8.2194 + 8.81571
—8.2194 - 8.8157i
zl = 30.0000 +17.32051
30.0000 —17.32051
K =5 i T B2 00 5 R 48 R A 1
pl = —74.6236 + 0.00001
—0.6882 +16.02551
—0.6882 —16.02551
z1= 30.0000 +17.3205i
30.0000 —17.32051
K= 15 B} JUr 2 3 8 R G2 !
pl = —-92.2661 + 0.00001
3.1331 +18.12001
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Imaginary Axis (seconds™)

Imaginary Axis (seconds™)

EHAGERESTE—EFTMATLAB/Simulinkf 4 # 5 XIH

Pole-Zero Map Pole-Zero Map
20 20
D [e]
15 15 &:
10F . < 10
5 g 5F
)
0¥ ®s pbex
£
§ s
10 ) E-w
A5 1 -15 %
D o
-20 -20 7 g T
-50 -40 -30 -20 -10 (1] 10 20 30 -80 -60 40 -20 0
Real Axis (seconds ™) Real Axis (seconds™")
(a) K=5 (b) K=15
Pole-Zero Map Pole-Zero Map
20 20
X o
15 151
10 < 10t
5 g 5r
of % v o - J
Z
5 E sl
-10 E-m—
15 A5t
% o
20 . 20 . . . M i
-100 80 60 -40 -20 0 20 40 4200 100 B0 60 40 20 0 40
Real Axis (seconds™") Real Axis (seconds™)
(c) K=25 (d) K=35
5.20 A K A8 ZEW S E
3.1331 -18.12001
zl = 30.0000 +17.32051
30.0000 —17.32051
K =25 B T 2 38 R4 A FRE M)
pl = 1.0e+02 *
—1.0755 + 0.00001i
0.0577 + 0.1919i
0.0577 - 0.19191
zl= 30.0000 +17.32051
30.0000 —17.32051
K =35 B F 238 R G2 A FRE M)
(5) I H 25 B A 96 40 R 58 ) Fa e 1k

FEJF fir %

40



for K=1[5,15,25,35]

gl=tf([1 —601200],[1 60 1200]); g2 = t£(X,[1 1]);

G=gl % g2; sys = feedback(G,1);

p=sys.den{1} % I B0 10 43 B R 8L

pl =p;n= length(p);
if mod(n,2) ==0
nl=n/2;

else

nl=(n+1)/2;p1=[pl,0];

end

routh = reshape(pl,2,nl);

RouthTable = zeros(n,nl);

RouthTable(1:2, :) = routh;

for i=3:n
ai = RouthTable(i— 2,1)/RouthTable(i—1,1);

for j=1:n1-1

RouthTable(1i, j) = RouthTable(i—2,j+ 1) — ai * RouthTable(i—1,j+1)

end

end
p2 = RouthTable(:,1); % W55 3 B4 5] 2 — %1
if p2>0

disp(['K=",num2str(K), "B REHAE RE LT ER! '])
else
disp(['K=", num2str(K), '"Bf fr 2 A E RGE/ARREDN!'])
end

end

45

K =5 i JIr B0 5 R 48 R A 1
K= 15 [ BT 22 1) 58 R 4002 Fa e 1)
K= 25 [ T 223 5E R 40 e A RaE
K =35 B JUr 2 3 8 R G e A FRE M

gk ULl =ROmk AW A K [EREMRENE, AR E— 2.
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